

600多人死亡 4200多人受伤

埃及清场行动和各地冲突造成人员伤亡惨重



加抗议游行,抗议警方武力清场行动(新华社发) 八月十六日,在埃及亚历山大,穆尔西支持者参加

两次为女儿代孕 生下三个外孙女

美国53岁妇女展示母爱伟大

□据 新华网

据英国媒体8月14日报道,美国爱荷华州53岁的母亲苏西·科吉斯克,上个月为无法生育的女儿艾希莉·拉金代孕,生下一对双胞胎外孙女。拉金说:“对母亲与她的外孙女的特别因缘,我永远感恩。”

由于拉金患有肺动脉高血压,不能怀孕,育有4名20岁至30岁儿女的科吉斯克,为圆女儿生儿育女之梦,为女儿代孕,今年7月生下双胞胎外孙女哈莉和哈德莉。她在2011年6月也曾担任代孕母亲,为拉金生下长女哈柏。

所谓代孕是为无法生育的妇女怀孕生子,其过程是从亲生父母处取得卵子和精子,于体外受精后,将受精卵植入代孕母亲的子宫。科吉斯克说:“我从脱口秀中获知此程序,决定了解我能否代他们生下他们一直期望的孩子。”

拉金和丈夫的受精卵自2010年10月就已储存在诊所,于2012年11月植入科吉斯克的子宫。科吉斯克说,她

为女儿做代孕的两次怀孕都很顺利,她的健康状况也都良好,丝毫未影响她的法律秘书工作。她两次代孕生产时,拉金都在产房陪伴。

为科吉斯克做手术的诊所医生珍妮·杰森表示,外祖母代孕生下外孙女的例子颇不寻常,毕竟这位代孕母亲是高龄产妇。杰森还说:“这是母亲能给予子女的最深刻的母爱。”



苏西·科吉斯克(左)为无法生育的女儿代孕,生下一对双胞胎外孙女(网络图片)

□本报综合报道



核心提示

埃及14日开始的清场行动和各地冲突迄今已造成600多人死亡、4200多人受伤。埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)及其他穆尔西支持者16日在全国多个城市发起游行示威,抗议警方14日的武力清场行动。示威者在多地与军警和当地居民发生冲突,目前已造成至少9人死亡、40多人受伤。

1 埃及多地发生冲突

16日上午,军方和警方在开罗多处重要政府机构、公共设施附近加大军力和警力部署,并封锁了通往阿达维耶清真寺、解放广场等重要公共场所的道路或入口。

在上午的祈祷结束后,埃及全国多地的穆尔西支持者从四面八方涌上街头,举行他们所称的“愤怒星期五”游行。在首都开罗,游行队伍在市中心、新开罗等多个区域与军警发生冲突。

据埃及官方通讯社中东社报道,在新开罗地区,一个检查站遭不明身份的武装分子袭击,造成1名警察死亡、3人受伤。埃及国家电视台的实时画面显示,在市中心“5月15日”桥上,数百人的游行队伍

中有蒙面者手持枪支向附近居民楼和桥下的街道射击,桥上桥下浓烟滚滚。

在吉萨省多基地区,穆尔西支持者的游行遭当地居民阻拦,双方随即爆发冲突,但目前尚未接到人员伤亡报告。

另据埃及官方媒体《金字塔报》网站报道,在位于开罗东北方向120公里外的伊斯梅利亚省,两座清真寺附近爆发冲突,穆尔西支持者向警方和军方开火,随即遭到还击。一些人企图袭击一所法院,被军警阻止。截至记者发稿时,冲突至少造成4人死亡、20人受伤。

此外,在达米埃塔省,有4人在冲突中丧生。

2 美国左右为难

美国总统奥巴马15日发表讲话,强烈谴责埃及政府针对示威者采取的行动,并宣布取消两国原定于下月举行的联合军事演习,但没有提及暂停对埃及军方每年13亿美元的军事援助。而美国国防部部长哈格尔当天发表声明说,美国将维持与埃及的军事

关系。奥巴马政府的表态,给人们留下一一种“玩政治平衡木”的印象,也反映出在埃及混乱局势面前,美国出于其中东和埃及战略利益的考量,力图左右逢源,但却陷入左右支绌的困窘处境。

3 埃及政府不满美国表态

埃及总统府16日凌晨发表声明,对美国总统奥巴马15日关于埃及局势的讲话表示关切,认为其讲话没有事实根据,会强化和助长埃及的暴力活动。

声明说,埃及的法院、警察局、图书馆等重要政府机构建筑和公共设施

遭到“恐怖主义”袭击,而奥巴马只谴责了埃及政府针对示威者采取的行动。

声明对清场行动中的遇难者表达了悲痛之情,表示埃及内阁正努力重建国家的稳定和安全,尽全力保护国家和公民。对于未来做出的决定,埃及拥有绝对主权和独立性。



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过50万